

26 января

Международный день без Интернета

Международный день без Интернета в 2025 году отмечается 26 января. Этот праздник отмечают ежегодно в последнее воскресенье января. Его цель – хотя бы на один день сосредоточиться на реальном мире вокруг, а не виртуальном.

Появлению столь необычного праздника способствовала проблема реального общения между людьми. Как ни странно, первыми организаторами этого мероприятия стали активные интернет-пользователи, которых в последствии поддержали люди во всем мире.

Цель праздника — полностью отвлечь людей от компьютеров и глобальной сети хотя бы на один день, чтобы прожить его исключительно в «реальном» мире, общаться с другими людьми только вживую или посвятить его хобби, не связанному с интернетом.

24 января советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, Скрипиной Т.П., совместно с преподавателем физкультуры Топилиным В.С. были организованы спортивные перемены, чтобы показать ребятам, что настольные игры и занятия спортом могут быть увлекательным и полезным времяпрепровождением взамен социальным сетям, что позволяет развивать навык общения, командообразования и другое. Также в холле училища, библиотекарем 1 категории Фисаковой Е.А., была организована выставка книг «Ты не один, когда есть книга» для того, чтобы показать обучающимся что информацию можно получить не только из социальных сетей, но и из печатных изданий.



